LICOTA [ATP-2077]

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH

PykoBoacTBO MO
0e30MacHOCTU W’
nacrnopT n3genus

KomnpeccomeTp AusensHbIn Ans
NerkoBbIX U rPy30BbIX aBTOMOOUNEN




LICOTA [ATP-2077]

HOBbI CTAHAAPT NMPO®ECCMOHANOB

Bnarogapum Bac 3a npuobpeTeHMe NPOAYKUMM KOomMNaHuu Licota™. [aHHoe
n3genne W3rotToBNeHO B COOTBETCTBMW C TpebOBaHMAMWU BbICOKMX CTaHAAPTOB
KayectBa, 4YTOo obecneumsBaeT pgonryto u besonacHyto ero paboTty npu ycnosuu
COBN0AEHMA U3N0XKEHHDbIX 34ECb MHCTPYKLWUIM MO 3KCNAyaTauMm U TEXHUYECKOMY
06cNyXKMBaHMUIO.

BHumaHue! T[poutnte AaHHYO WHCTPYKuuMto. O6patuTe BHMMAHME Ha
TpeboBaHMA no 6Hes3onacHOCTW. IKcnayaTauusa AAHHOTO WU3A4EeNUA OO0NXKHA
NPOU3BOANTLCA C OCTOPOXKHOCTbIO U CTPOro MO Ha3HayYeHuto. HesbinoNHEHWe
3TUX TpeboBaHMN MOXKET MPUBECTU K NONOMKe 060pyAO0BaHUA, MONYHEHUIO
TPaBM, a TaKXe OTKa3y NpoM3BOAMTENA OT TFapaHTUMHbIX 06A3aTeNbCTB.
CoxpaHuTe JaHHYI0 MHCTPYKLUMIO Ana byayuiero Ncnosib30BaHUA.

Obwue nonoxxeHunA

Habop ana namepeHns KOMNpeccun ansenbHbIX ABUraTenein NEerkoBbiX U rpy30BbIxX
aBToMob6uie Cc NpsAMbIM U  OObIYHBIM BMPLICKOM, a TaKXKe JIOAOYHbIX WU
NPOMbILWEHHbIX  MoTopoB. KomnpeccomeTp no3BonsieT  AMarHOCTUPOBATb
COCTOSIHME NOPLUHEBbLIX KOJIEeL, KNanaHOB M rosoBKKU 6/10Ka.

Komnnekrauua

1 WT. — MaHOMETP C TMOKMM LUNAHTOM BbICOKOIO AaBneHusa 368 mm ¢ 6bICTPbIM PasbeMoM
N KHOMKoWM cbpoca.

Moka3saHua maHometpa: 0 - 70 Kr/cm? (aTm)

1 wt. — dopcyHoUHbIM aganTtep anAa Cummins: V-185, V-210, V-225, V-555, VT-255, VT-
555

1 wt. — dopcyHouHbIM aganTtep ana Cummins: NH, V6, V8, V12, V8 (903)

1 wTt. — ¢dopcyHouUHbIM agantep M24 x 2,0 ana VW-Audi, Mercedes Benz, Volvo u
Cummins 5,9L

1 wT. — popcyHouHbIN aganTtep ana Detroit Diesel: 53, 71, 92, 110, 149, V53, V71
1 wT. — popcyHouHbIN apanTtep ana Caterpillar: D-336, 1674, 1676, 3406, 3408, 3412

1 wT. — popcyHouHbIM aganTep ana Case, Deere, Waukesha, Caterpillar

PyKOBO,EI,CTBO no 3Kcnnyatauum n nacnopTt nsgenu4. 1

KomnpeccomeTp ON3ernbHbIN Ons NErkoBbIX U rpy30BbIX aBTOMObuUnewn



LICOTA [ATP-2077]

HOBbI CTAHAAPT NMPO®ECCMOHANOB

1 wT. — popcyHOUHbIN apanTep HonbwKMHCTBA TpaKTopHbIX aguratenen Allis Chalmers,
Case, Deere, Ford, I. H., Mack, Onan, Waukesha

1 wT. — nepexogHuK ana Bacharach

1 wT. — cBeyHon agantep M12 x 1,25 1 M18 x 1,5 ana Mercedes Benz

1 wT. — cBeyHoM apgantep M10 x 1,0 ana Ford/International, GM

1 wT. — cBeyHon agantep M12 x 1,25 1 M18 x 1,5 gna BMW 2,4L, Peugeot

1 wT. — cBeyHon agantep M10 x 1,25 ans asuratenen Toyota, Isuzu: 1,8 n 2,2

1 wT. — cBeyHon agantep M10 x 1,25 ana GM: 4,3L, 5,7L, 6,2L n 6,5L Turbo

JKcnayaTtauua

Bcerpa CTpaBI'IMBaﬁTe AaBleHne C noOMOLWbIO KJ/adlaHa c6poca nepea
oTcoeanHeHunem KomMmnpeccomeTpa !

MpoBepka Komnpeccuu Au3enbHbIX ABuUratene NpoBOAUTCA MPU XONIOAHOM
ABurarene.

1. OTcoeamHUTE NpPOBOJA CBEYEM W  U3BMEKUTE CBeYM UAN  OPCYHKMW.
MoacoeanHnTe COOTBETCTBYHOWMM pe3bbe CBEYHOM aganTep WAM  adanTep
$OPCYHOK.

2. MepekpoiTe noaady TOMNAMBA, OTKAOYMB MUTAHME TOMIMBHOFO HAcoca UM
OTKNHOUYMB MUTAHME TONNBHbIX GOPCYHOK.

3. NoacoegmMHNTE MaAHOMETP K YCTAHOBAEHHOMY CBEYHOMY aganTtepy Wau
$opCcyHOYHOMY aganTepy.

4, Mepen TecTMpOBaHUEM MPOBEPbLTE COCTOAHME aKKymynaTopa (AonxKeH 6biTb
NMOJTHOCTbIO 3aPAMKEH).

5. lMpokpyTnTe ABuratenb CTapTepom Ha b5-8 TaKTOB CXaTMa WAM nNOKa
NOKa3aHMA Ha MaHOMeTpe NepecTaHyT pacTu.

6. CHMMUTE nMOKa3aHMA U CPaBHUTE MX C YKa3aHHbIMM NPOU3BOAUTENIEM
XapaKTEPUCTUKAMMU.

7. [Nna NOBTOPHOM NMPOBEPKU 3TOrO KE UUANHAPA BOCMONb3YUTECH KAanaHoOM
cbpoca.

8. OnAa npoBepKn Apyrux UMAMHAPOB MNOBTOPUTE oONepauuto C  Apyrumu
UMANHAOPAMMU.

PyKOBO,EI,CTBO no 3Kcnnyatauum n nacnopTt nsgenu4. 2

KomnpeccomeTp ON3ernbHbIN Ons NErkoBbIX U rpy30BbIX aBTOMObuUnewn



LICOTA [ATP-2077]

HOBbI CTAHAAPT NMPO®ECCMOHANOB

NpaBuna no TexHuKe 6e3onacHocTH

1. BHMMAHME! Bo Bpema paboTbl ¢ u3gennem cnenyet ctporo cobaogatb Bce
TpeboBaHMA CTaHOAPTOB, [AEWUCTBYIOWErO 3aKOHOAATENbCTBA W BHYTPEHHMUX
WMHCTPYKLMIM NO TEXHMKe 6e3onacHoCTy.

2. Pabouee mecto [o0MKHO ObiTb 060PYAOBAHO HAA/NEXKAWMMM CPeaCcTBaMMU
BeHTMAAUNK. CnepyeT nsberatb BAbIXaHUA OTPabOTaBLUMX ra308..

3. Bcerga aepuTte nog pyKon OrHeTyLWnTeNb.

4, MNopgaya TonaAMBa B ABWUraTesb AOJ/IKHA ObiTb nepeKpbiTa. AnA sToro cnepyet

BOCNO/Z1b30BaTbCA pbl4arom 6I'IOKMpOBKM ABUratena nnun OTK/TIOYUTb
3ﬂ€KTpOMaI'HMTHbIﬁ KnanaH ToOMNJInBHOro Hacoca.

5. Bo usberkaHne nonyyeHus TpaBm Npu U3MepPEHUN AaBNeHUA, AepPXKUTe TecTep
Ha PaCcCTOAHUM BbITAHYTON PYKMU.

6. Beperutecb o0oroB: 6bICTPOCbEMHbIE OOUTUHIM U NEPEXOAHUKU  MOTYT
HarpeTbCs BO BPEMSA U3MEPEHMUS.

7. Beaute yyeT yCTaHOB/EHHbIX NpPU M3MepeHun getanein. OHUM He [O/KHbI
OCTaBaTbCA B, HAa MW PAAOM C ABUraTeNemM noce 3aBepllieHma paboTbl.

8. He ponyckaetca cHATME Kakux-nMbo npubopoB WM aeTaneit BO Bpems
NPOKPYYMBaAHUSA ABUraTeNA.

9. B uenax obecneyeHua s¢pPekTMBHOM U OGe3onacHon paboTbl uM3genua
noaaep*KnBainTe ero B YACTOM U MCNPABHOM COCTOSIHUM.

10. HE AOMYCKAETCA ncnonb3oBaHue NOBPEXKAEHHbIX 3/IEMEHTOB KOMMJIEKTa.
11. HocwuTe 3alUTHbIE OYKM YCTaHOBAEHHOro obpasua.

12. He HageBanTe ogexay, cBOboAHbIE 3N1EMEHTbI KOTOPO MOTyT BbITb 3a*KaTbl B
ABVNKYLMXCS 4acTax aBTomobuna. He HagesaliTe OBENUPHbIE U3AeNUA, AJINHHbIE
BOJIOCbI ybMpaliTe B y3en.

FapaHTUMHDbIE 06A3aTenbCcTBa

1. [Ona  ocywecTBneHUA rapaHTUHbIX 06A3aTenbCcTB  mM3genne  cnegyet
npeaocTaBUTb B NPeACcTaBUTE/IbCTBO KOMMNAaHUM B YUCTOM BUAE B COMPOBOXAEHUM
AOKYMEHTOB, NOATBEPKAAIOLWMX AaTy NPoAaKM (KacCOBbIN YEK UKW TOBAPHbLIN YeK,
rapaHTUNHbIA TaNlOH, eCNIN eCTb).

2. f@ApaHTMA pPacnpoCTpaHAeTCA Ha MOJIOMKW, Bbl3BaHHbIE 3aBOACKMM 6pakom
nnn  pedektom MmaTepuana. B TakuMx caydasx KomnaHua OepeT Ha cebs
0053aTeNbCTBA MO PEMOHTY UM 3aMeHe U34eNns.

3. OnAa coxpaHeHWA rapaHTUMHbIX 06A3aTeNbCTB NPWU 3KCNAyaTauuu cneayet
cobnogaTb NpaBuaa, YCTaHOBAEHHble Mpou3BoguTenem. ITO O3HAyaeT: ulberatb

PyKOBO,EI,CTBO no 3Kcnnyatauum n nacnopTt nsgenu4. 3

KomnpeccomeTp ON3ernbHbIN Ons NErkoBbIX U rpy30BbIX aBTOMObuUnewn



LICOTA [ATP-2077]

HOBbI CTAHAAPT NMPO®ECCMOHANOB

rpyboro obpallieHusa, UCNosib30BaTb MO Ha3HAYEHWIO, OCYLLECTBAATL beperkHoe
XpaHEHWe M yxo4, CaMOCTOATE/IbHO HE PEMOHTUPOBATb U HE BHOCUTb MU3MEHEHWI B
KOHCTPYKUMIO 060pyaoBaHuMS.

4. Ha pe3bboBble coeaMHEHUs MHCTPYMEHTA PAcnpOCTpaHAEeTCA OorpaHUYeHHan
rapaHTvMa (copsaHHaA pe3bba BO Bpems 3KCMAyaTaUMW He SABAAETCA 3aBOACKUM
H6pakom).

5. MONOMKM NO NPUYMHE eCTeCTBEHHOro M3HOCA pPaboumx YacTeil He ABNAETCA
rapaHTUIMHbIM Cy4YaeMm.

6. becnnaTtHbIM rapaHTUIAHBLIN PEMOHT He OyaeT npou3BeneH B CAeAyLWMX
cayyasx:

- OTCYTCTBME rapaHTUIMHOIO Ta/IOHa, LOKYMEHTOB NOATBEPKAAOLWMX AATY NPOAAXKM;
- UCNONb30BaHME UHCTPYMEHTA He MO Ha3HAYEHMUIO;

- Ha/IYMEe MeXaHUYECKMX NOBPEXKAEHUI, B TOM YMCAE MNONYYEHHbIX B pe3yabraTe
3amep3aHuA KOHOEHCaTa;

- Ha/IYMe BHYTPU MHCTPYMEHTA NOCTOPOHHUX NPeaMETOB;

- HaZInYMe NPU3HAKOB CaMOCTOATE/IbHOTO PEMOHTA;

- Ha/IYMe NPU3HAKOB N3MEHEHMA MNONb30BaTENEM KOHCTPYKLIMN U3LENUSA;

- HaIM4MeE BHYTPEHHUX N HAPYKHbIX 3arpsA3HEHUA.

TexHunuyeckaa noaaeprKKa nonb3osatenen: tech@garagetools.ru
CpOK rapaHTum: 6 mecaueB Co AHA NPOAAXKMN.

PyKOBO,EI,CTBO no 3Kcnnyatauum n nacnopTt nsgenu4. 4

KomnpeccomeTp ON3ernbHbIN Ons NErkoBbIX U rpy30BbIX aBTOMObuUnewn



